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Kedves Látogató!

	Szeretettel köszöntöm Önt Mindszentkálla község polgárai nevében.

	Kis falunk a Káli-medence észak-nyugati részén, a Kopasz-hegy keleti lábánál fekszik. A jelenleg 300 lelket számláló kis települést 1277-ben említik először, 1341-ben lett a veszprémi püspökség birtoka.

	  Ma is itt van az érsekség legnagyobb szőlészete, itt termelik az egyházi szertartások miseborát.

	Honlapunkon megismerkedhet községünk történetével, nevezetességeivel. Arra bíztatom, hogy ne csak a világhálón, hanem a környéken barangolva is fedezze fel a vidék hangulatát, pihenjen meg községünkben. Mindszentkálla - akár a Káli-medence többi falva - olyan kincsek birtokában van, amelyek messze földön ismertté tehetnek bennünket. A természeti értékek, a szőlő- és borkultúra hagyományai, a nyugalom, a kirándulási lehetőségek nagy vonzerővel bírnak.

	A Káli-medence falvaiban - Balatonhenyén, Köveskálon, Szentbékkállán, Mindszentkállán, Kővágóőrsön és Kékkúton - már több éve hagyománya van a július-augusztusi Káli vigasságok című rendezvénysorozatnak. E program keretében népművészeti vásárok, kiállítások, hagyományőrző együttesek fellépése, templomi koncertek mellett számtalan látogatót csábítanak a kézműves programok, borfesztiválok és főzőversenyek.

	Önkormányzatunk kiemelt figyelemmel őrzi és igyekszik gazdagítani községünk értékeit. Célunk, hogy Mindszentkálla csendes, nyugodt, egészséges élettere legyen polgárainak és vonzó célpontja vendégeinknek.

	Ezért portálunk nem csak a községünkben élőknek szolgáltat információkat hivatalos ügyeik intézésében, hanem segítséget nyújt az ide látogatóknak is.

	Csombó Zoltán , polgármester 
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                        Mindszentkálla Önkormányzata


                        	8282 Mindszentkálla, Petőfi Sándor u.13.
	Mobil: 06-70/882-8277
	E-mail: info@mindszentkalla.hu
	Polgármester fogadónap: 




 szerda 17.00 - 19.00
	Telefonos egyeztetés: 06-30/959-8981 
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